

广西桂林市公安部门9日下午通报,9日7时10分左右发生在灵川县八里街的爆炸案,截至当天17时,案件已造成2人死亡(1男1女)、44人不同程度受伤(重伤11人),其中学生22人。39人在医院住院诊治。

事故发生后,桂林市随即成立“9·9”爆炸专案组,并组织刑侦、治安等部门全力开展案件侦查。在全市范围内开展安全大检查,加大对流散社会非法爆炸物品的收缴、清理工作。灵川县也迅速启动应急预案,并全力做好事件的善后工作。灵川县对案发附近的八里街学校3100多名学生及140多名教职工逐一开展行踪了解及安抚工作。据了解,公安部已派出工作组赶赴现场开展工作。

目前,案件侦破及善后处理工作正在有序进行。警方已经初步确定肇事者为在事故现场当场死亡的三轮车司机。

## 桂林学校门前三轮车爆炸,2死44伤

### 伤者一半是学生 公安部已介入 肇事者三轮车主当场身亡



爆炸事故发生在八里街学校门口,现场一片狼藉,相关人员正在现场善后



现场一片狼藉



爆炸发生在学校门前

#### 现场附近商铺玻璃被震碎

据前往事故现场的当地媒体记者介绍,事故发生在桂林市灵川县八里街学校大门附近。

昨日上午8时许,事故现场已被警方拉起警戒线防止市民靠近。警车、消防车已经进驻现场。现场一片狼藉,一具疑似爆炸中遇难者遗体横在现场,多辆摩托车、电动车翻倒在路面上,不同程度受损。

附近部分商铺玻璃被爆炸震碎,一些停在附近路边的汽车玻璃也被震坏。

据现场的目击者称,爆炸由一辆路过这里的三轮车引起,“开始起火,然后就爆炸了,声音很大”。

灵川县宣传部工作人员秦培告诉记者,目前只是听目击者称爆炸是由三轮车引起的,但是具体的爆炸原因当地公安部门还在调查中。

#### 妇女儿童烧伤严重

记者致电桂林市妇女儿童医院急诊科,接线的工作人员告诉记者,发生爆炸案后就有4名伤者送到医院,其中一名

是轻伤已经离开医院,另外3人比较严重已经送往住院部治疗。该医院医务部的工作人员告诉记者,这3名伤者是一家人,均为灵川人,母亲31岁,两个女儿中有一个只有两岁半。

据工作人员介绍,3人于早晨8点多被送来,由于烧伤面积较大,经过院方紧急会商,上午已经将3人转送至医疗条件更好的部队医院治疗。

#### 警方认定肇事者当场死亡

据央视上午报道,此次爆炸事故目前已经造成2人死亡多人受伤,伤者中有学生、学生家长 and 路人。

据了解,事发后,当地警方赶到现场调查,初步确定了肇事嫌疑人,这名肇事者是桂林兴安人,根据监控录像显示,肇事者当时驾驶三轮车路过现场,事发时是三轮车先起火后发生爆炸,肇事者当场死亡。另据现场目击者称,另外一名死者是距离三轮车最近的一位骑着电动车的女士。

#### 爆炸附近学校停课

记者了解到,灵川县八里

街学校位于八里一路。桂林市灵川县教育局基础教育股工作人员告诉记者,八里街学校是县里7所县直学校之一,也是一所九年一贯制学校,学生从小学至初中,其间不间断就读。

“学校处的位置还算比较繁华,由于近年来小区开发,外来流动人口比较多。”这名工作人员告诉记者。

据《南国早报》官方微博透露,八里街学校已经全校停课。

事件发生后,当地公安、消防等部门立即赶赴现场进行处置,桂林市委、市政府及灵川县主要负责人赶到案发现场,对抢救、侦破等工作进行部署。目前,桂林市已成立“9·9”爆炸专案组,并组织刑侦、治安等部门全力开展案件侦查。

灵川县已启动应急预案,并全力做好事件善后工作。桂林市各级公安机关正按照市委、市政府的要求,对全市开展安全大检查,并加大对流散社会非法爆炸物品的收缴、清理工作。

据央视、《法制晚报》